

Raport de activitate
pentru perioada
01.01.2023-31.12.2023

Menționez că, sunt consilier local în cadrul Consiliului Local Câmpulung din partea Partidului Național Liberal și fac parte din comisia nr. 3 – COMISIA PENTRU SERVICII PUBLICE ȘI COMERȚ, AGRICULTURĂ ȘI INDUSTRIE, ocupând funcția de secretar al acestei comisii.

În cadrul mandatului de consilier local, pe perioada menționată mai sus, am participat la majoritatea ședințelor ordinare și extraordinare (44 astfel de ședințe), precum și la ședințele de comisie ori de câte ori a fost nevoie.

Alături de colegii din comisia de specialitate, am analizat, dezbătut și susținut proiectele transmise de Secretarul General al Primăriei, considerate pertinente pentru a fi introduse pe ordinea de zi a ședințelor ordinare sau extraordinare. Toate au fost argumentate pro sau contra printr-o fundamntare în consecință, iar atunci când s-a cerut am înaintat amendamente care au fost supuse dezbaterii și bineînțeles votului în plenul ședințelor. Toate ședințele de comisie au avut ca scop identificarea acelor soluții constructive care aduc plus valoare comunității locale.

Am fost unul dintre inițiatorii (alături de colegii care reprezintă PNL în Consiliul Local Câmpulung) proiectului de hotărâre privind acordarea unui stimulant în valoare de 1500 lei pentru nou născuții din Municipiul Câmpulung, ai căror părinți au domiciliul în localitate. Acesta a primit 9 voturi pentru din totalul de 16 prezenți la acea ședință a Consiliului Local.

Am contestat în instanță, ca reprezentant al Consiliului Local, decizia Direcției de Asistență Socială din cadrul Primăriei Câmpulung de a nu pune în aplicare acordarea stimulentului pentru nou născuți.

Totodată, am inițiat, împreună cu colegii consilieri din PNL Câmpulung, proiectul de hotărâre în ceea ce privește reabilitarea suprafeței de joc (a terenului) și a vestiarelor din sala de sport a Școlii Gimnaziale Nanu Muscel, proiect ce a fost amânat, până la o data

ulterioară, prin vot de decizia colegilor din celelalte partide politice care alcătuiesc Consiliul Local.

Am participat activ la nenumărate activități, evenimente, manifestări cultural artistice, sportive, educative ce au avut ca obiectiv principal păstrarea, cinstirea, comemorarea obiceiurilor, datinilor, personalităților locale, județene sau naționale.

Periodic, am participat la întâlniri cu cetățenii pentru identificare nevoilor comune de îmbunătățire a calității vieții în societate, cu scopul de a fi înaintate Administrației publice locale spre analiză și pentru a fi supuse dezbaterii și votului în Consiliul Local, spre aprobare.

Menționez că, întreaga mea activitate de consilier local în anul 2023 s-a desfășurat în condiții de respect, corectitudine și bună credință față de concetățeni și bineînțeles, față de colegii din Consiliul Local și cei din Primăria Municipiului Câmpulung.

Cu respect,

Consilier Local PNL
Crețu Constantin Cristinel



/